Raro srl - Industria Detergenti Professionali
Via Vincenzo Alvino - Z.I. La Martella
75100 Matera - Tel 0835 383370
www.rarosrl.com - info@rarosrl.com

SISTEMI DI GESTIONE CERTIFICATI

QUALITÀ AMBIENTE SICUREZZA

Capitale Sociale: € 312.000,00 Tribunale di Matera n. 1267 Vol. 1394/77 C.C.I.A.A. Matera n. 34216 Partita Iva CEE IT 00116260779





Emissione del 05-12-2023 Pagina 1 di 2 Revisione n. 0 Sostituisce Revisione n. del

INFORMAZIONI TECNICHE

PLR 472

Smacchiatore per tessuti ed indumenti con macchie di olio, grasso, olio minerale, lucido scarpe, salsa di pomodoro, mascara, rossetto, trucco, crema per le mani, ecc... Da utilizzare prima e/o dopo il lavaggio a secco o ad acqua (Wet Cleaning).

Caratteristiche organolettiche : liquido paglierino Peso specifico a 20°C: 0,98 g/ml ca.

pH (tal quale) a 20°C: 5 ca.

CARATTERISTICHE: <u>PLR 472</u> è uno smacchiatore concentrato molto

efficace che può essere impiegato per eliminare le macchie dai tessuti sia se vengono lavati a secco,

con i normali solventi, che ad acqua.

<u>PLR 472</u> trova impiego per smacchiare tessuti ed indumenti di qualsiasi tipo con macchie di olio, grasso, olio minerale, lucido scarpe, salsa di pomodoro, mascara, rossetto, trucco, crema per le

mani, ecc.

PLR 472 è un prodotto pronto all'uso e molto facile da utilizzare infatti dopo la sua applicazione non è

necessario alcun tipo di sfregamento.

MODO D'IMPIEGO: PLR 472 per applicazione prima del lavaggio ad

acqua o a secco: spruzzare direttamente sulla macchia in modo uniforme senza diluire né eccedere. Lasciare agire 5-10 minuti facendo attenzione a non lasciare asciugare e successivamente lavare ad acqua o a secco con

procedure standard.

PLR 472 per applicazione dopo il lavaggio ad acqua o a secco: procedere nello stesso modo della smacchiatura prima del lavaggio avendo cura di effettuare un risciacquo finale molto accurato per togliere gli eventuali residui della macchia. Asciugare quindi molto bene prima della stiratura con pistola ad

aria compressa, procedendo ad asciugare.

Raro srl - Industria Detergenti Professionali Via Vincenzo Alvino - Z.I. La Martella 75100 Matera - Tel 0835 383370 www.rarosrl.com-info@rarosrl.com

Capitale Sociale: € 312.000,00 Tribunale di Matera n. 1267 Vol. 1394/77 C.C.I.A.A. Matera n. 34216 Partita Iva CEE IT 00116260779



SISTEMI DI GESTIONE CERTIFICATI



Scheda tecnica/ PLR 472

Emissione del 05-12-2023

Pagina 2 di 2 Revisione n. 0

Sostituisce Revisione n. del

INFORMAZIONI TECNICHE

NOTE:

AVVERTENZE:

CONFEZIONI: Flacone 750 ml.

Il produttore si riserva la facoltà di modificare le formule dei prodotti in qualsiasi momento e senza preavviso nell'intento di migliorarle in attinenza all'esperienza acquisita nel corso della produzione e delle prove tecnico-applicative di laboratorio. Le soprariportate indicazioni di impiego corrispondono al nostro attuale livello di conoscenza ed esperienza. Esse costituiscono dei consigli senza impegno e Vi preghiamo pertanto di adattarle eventualmente alle Vostre particolari condizioni.

Le informazioni riportate in questa scheda corrispondono all'attuale livello delle nostre conoscenze. Esse forniscono indicazioni sull'applicazione dei prodotti, i risultati ottenibili e le eventuali precauzioni d'uso. Questa scheda tecnica non sostituisce la scheda di sicurezza le cui raccomandazioni devono essere sempre scrupolosamente osservate. La RARO S.r.l. non si assume nessuna responsabilità nell'eventualità di danni o inconvenienti derivanti dall'uso improprio del prodotto e/o dall'inosservanza di quanto indicato nella scheda di sicurezza.